



疫情下的四季青摁下暂停键

一个女老板的档口就在确诊病例工作地对面

视频试装, 遥控发货

隔离中的她, 一点都没闲下来

浙江人浙样拼



扫一扫
看更多浙江人的
拼搏故事



被摁下暂停键的四季青服装市场 本报记者 黄伟芬 摄

“叮,你的闪送订单已签收。”

杭州滨江的一家酒店内,盛盛(化名)换上了厂家闪送过来的夏装,对着镜子照了起来。她在仔细观察,穿起来是否有不合适的地方,做好笔记,再一一和厂家对接。穿夏装,盯发货,远程通话……虽然被隔离在酒店,盛盛一点都没闲下来,每天的服装发货工作,她安排得满满当当。

3月5日,杭州新增两例新冠肺炎确诊病例。确诊病例1的工作档口,就在盛盛的档口对面。现在,新杭派服饰城被封闭管理,往常熙熙攘攘的四季青也被摁下了暂停键。

此前,盛盛的每一天基本都在各个工厂和店之间奔波,一个月顶多休息1天,春节放假不超过10天。这么拼了7年,盛盛终于在四季青拿下三个档口,生意一直不错。

这次疫情之前,她并没感觉到太多风险。3月5日,盛盛正在跑厂,店里有两位年轻的员工看着,“事后我才知道,对面摊位有人早上发烧了,上午去医院看病,下午我们新杭派就封了。”于是,病例所在档口的四周,其他档口的店员们统一穿好防护服,直接去了隔离点,包括盛盛的两个店员,“他们做了三轮核酸检测,都是阴性,大家还蛮乐观的。”

3月6日,盛盛到达集中隔离酒店。员工们进入“放假”模式,盛盛作为老板却没敢这么放松。她忙着试装,又远程调配外地仓库,给一些客户发货,“我新杭派的档口大概有近百万的服装,一些毛衣、风衣价格都不便宜。”盛盛有点担心,14天后,可能一些货品就会滞销了。所以,她的工作节奏一点都没慢下来,“希望疫情早点过去,我们的生活、生意能尽快恢复往常。”

本报记者 章然

小时记者帮·抗疫特别服务

我的国际邮包将要到达,怎么收

2版

我的健康码意外变色,怎么办

3版

两会声音



一份货车司机的疫情流调报告让人心疼,全国政协委员吴晶带来相关提案 事关三千万货车司机,尝试破题“三难”

4版